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Расчет скорости скатывания цилиндра по наклонной плоскости.

Решение:

Поскольку сила трения работы не совершает (трением качения пренебрегаем), полная энергия цилиндра остается постоянной. В начальный момент кинетическая энергия равна нулю, потенциальная равна mgh. В конце скатывания потенциальная равна нулю, а кинетическая складывается из энергии поступательного движения и энергии вращения:
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- момент инерции цилиндра относительно оси, совпадающей с осью цилиндра. Он равен: [image: image6.png]I. =mR?/2



.
Так как скольжение отсутствует, то скорость центра масс выражается через угловую скорость вращения: [image: image8.png]


. Подставляя выражения в формулу для кинетической энергии, получим: [image: image10.png]


.

Полная энергия в начале и в конце скатывания должна быть одинакова: [image: image12.png]


.
Отсюда [image: image14.png]v, = [4gh/3



 – скорость поступательного движения центра масс цилиндра.

